Za szybą nie czuć ciepła promieni słonecznych, powiewu wiatru, padającego deszczu.

Z drugiej strony szyby nie słyszymy i nie czujemy.

Pomóżmy, aby te dwa światy połączyły się i zrozumiały.

Przeznacz 1% swojego podatku na leczenie Wiktora!
Dzień dobry!
W tym roku tak jak w ubiegłym fiskus pozwolił obywatelom na przekazanie 1% swojego podatku na instytucje pożytku publicznego. Nasz 6 letni synek Wiktor jest dzieckiem z autyzmem. Od 4 lat prowadzimy bardzo intensywna terapię pedagogiczną, psychologiczną, logopedyczną i biomedyczną- wspomagającą jego rozwój . Terapia trwa codziennie 7-8 godzin poza domem-kontrolowana przez specjalistów, terapeutów (m.in. zajęcia w Stowarzyszeniu Terapii Behawioralnej Krakowie, zajęcia Integracji Sensorycznej, terapia mowy , biofedback , masaże cranio-sacral) Reszta dnia to również terapia tylko w domu. Leczenie to także prywatne wizyty lekarskie ( Wiktor biomedycznie leczony jest m.in. przez lekarza , który w leczeniu autyzmu wykorzystuje metody diagnostyczne i terapeutyczne amerykańskiego centrum ARI /DAN(Defeat Autism Now)- Autism Research Institute(USA), wysyłki materiałów do badań drogą kurierską do USA i Anglii, zakup suplementów , leków ( USA , Włochy, Holandia), przestrzeganie rygorystycznej diety ( bezglutenowej, bezmlecznej , bezcukrowej). Zbieramy również pieniądze na wyjazd do Chin, aby przeprowadzić tam leczenie za pomocą komórek macierzystych. My jako rodzice walczymy o nasze dziecko by umożliwić mu powrót do świata, przed którym zamknął się zanim zdążył go poznać. Nie wiemy co sprawiło że rzeczywistość i realny świat stał się dla naszego dziecka tak trudny do zniesienia że się od wszystkiego odwrócił. Uparliśmy się ze wyleczymy nasze dziecko. Robimy więc wszystko co możemy, jednak barierą są koszty. W tym roku zbieramy pieniądze w ramach akcji 1% na specjalne subkonto w Fundacji "Za Szybą". Jeśli nie wybraliście Państwo jeszcze żadnej fundacji, a macie chęć przekazać 1% swojego podatku, będziemy bardzo wdzięczni, jeśli zechcecie wspomóc właśnie nas. 
Dziękujemy i pozdrawiamy, Rodzice
Wniosek o przekazanie 1% podatku znajduje się na końcu każdego zeznania rocznego PIT-28, PIT-36, PIT-36L, PIT-37 czy PIT-38. 1% przekazują więc w tym roku również podatnicy podatku liniowego, ryczałtowcy oraz podatnicy grający na giełdzie. Poniżej PIT 37.
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H. WNIOSEK O PRZEKAZANIE 1% PODATKU NALEZNEGO NA RZECZ ORGANIZACJI POZYTKU
PUBLICZNEGO (OPP) Nstezy podat nazwe OPP. numer wpisu do Krsjowsgo Rejestru Sadowsgo (KRS) oraz wysokost kv dia OPP.
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Fundacja Krystyny Ciotkosz “Za szyba”
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twojego podatky
1. INFORMACJE UZUPELNIAJACE W poz 127 mazna podat m in dane ulatwiajace kontakt z podatnikiem, w poz 126 cel
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J. INFORMACJE O ZALACZNIKACH

W poz 130-134 nalozy poria liczbe zalacznikow. Poz 135 136 wypoiniaia podatnicy, Kiorzy zalacznik PITID dolaczyl do innego niz skiadana.
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